Gabriel Ruiz-Bernal

Capitulo-1

Acordes cerrados. Mayores y Menores

jercicio para
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Acordes abiertos. Mayores y Menores
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Combinaciones ritmicas

49() Acorde cerrado. Do Mayor
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Bloque Quebrado o arpegiado Bajo y acorde Bajo separado del acorde
Ba .
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53() Acorde cerrado. Do Menor
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Bloque Quebrado o arpegiado Bajo y acorde Bajo separado del acorde
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Bloque Quebrado o arpegiado Bajo y acorde
© e =
° O ®
_‘)' o) )
6% Acorde abierto. Do Menor
. - - =
7y
\\av
® Bloque Quebrado o arpegiado Bajo y acorde
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Ejercicio: estudiar estas combinaciones ritmicas en las 12 tonalidades

63 Acordes cerrados Mayores y Menores, para estudiar en las 12 tonalidades.
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Contintia con Mib hasta cubrirlas doce tonalidades




g7  Acordes abiertos Mayores y Menores, para estudiar en las 12 tonalidades.
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Contintia con Mib hasta cubrirlas doce tonalidades
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Ejercicio: Inversiones de acordes cerrados y abiertos
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© Repite este ejercicio con Do Menor
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Repite este ejercicio con Re Menor
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Repite este ejercicio con Mib Menor
y contintia por las doce tonalidades



Ejercicio: Empareja la escala con el acorde
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Usa posicion cerrada y abierta, y diferentes inversiones
Estudia las escalas también en dos octavas
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Do Menor (natural)
DE:
Usa posicion cerrada y abierta, y diferentes inversiones
Estudia las escalas también en dos octavas
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Do Menor (armonica)
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Usa posicion cerrada y abierta, y diferentes inversiones
Estudia las escalas también en dos octavas
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Do Menor (melddica)
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Usa posicion cerrada y abierta, y diferentes inversiones

Estudia las escalas también en dos octavas _Contintia en las doce tonalidades




8
139 Terceras quebradas
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Usa posicion cerrada y abierta, y diferentes inversiones
142 Terceras quebradas
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Usa posicion cerrada y abierta, y diferentes inversiones
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Do Menor (arménica)
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Usa posicion cerrada y abierta, y diferentes inversiones
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Usa posicion cerrada y abierta, y diferentes inversiones
...Continiia en las doce tonalidades



151 Circulo de terceras
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Usa posicion cerrada y abierta, y diferentes inversiones
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155 Circulo de terceras
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Usa posicion cerrada y abierta, y diferentes inversiones
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159 Circulo de terceras
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Usa posicion cerrada y abierta, y diferentes inversiones
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163 Circulo de terceras
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Usa posicion cerrada y abierta, y diferentes inversiones
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...Continua en las doce tonalidades




